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 c  =  90 + 360k    أو       c   =   30 +  120 k:        انحم انؼاو هى ى  
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 المراجعــــــــــــــــة النهبئيـــــــــــــــة فً الجبر والمثــــــــلثبت         للصف الأول الثـــــــــــبنىي ترم ثبنً

 01121583991 ، 01112671446: محـــــــمد كســــــــــروي                    ت / h: اعــــــــــــداد 

ص ححج القيىد +  س v =  2:   أوجذ القيوت الؼظوً لذالت الهذف  €

  N 8 س ــ  ص M- 8 V 4ص +  س N 18  ،  -4 ص 3+ س M 0 ،  2 ،  ص M 0   س 

الحـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل 

 8 = س ــ  ص 4                                     18 = ص 3+ س 2  

 

   

 

                    

ححقق الوخبايٌت  (0 ، 0)ححقق الوخبايٌت                         الٌقطت (0 ، 0) الٌقطت 

 

      ًقط هضلغ الحل الوشخرك هً  

h ( 2 ، 0) ، ( 4  ،3 ) ب 

 

 ( 0  ،0 ) و ،  ( 6  ،0 ) ج

 

ص +  س v  =  2ي

 

 v h = 2×2= 4ى

 

 

 v10 = 4+2×3  = ب 

v6 =  6+0×2 =ج 

 

v 0=  و 

 

 الٌقطت الخً حؼطً قيوت ػظوً هً  ى

 

 ( 4  ،3 ) ب

 **********************************************************************************

 ]b 2 ، 0[  ت حيث  س 0 = 1+  حا س 2:  أوجذ هجوىػت الحل للوؼادلت ®
انحــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــم 

 30=   تحث اآنح    V-=    حا ط E   1=  - حا ط V   2  0 = 1+  حا س 2  ي  
5 

 

      E   ط ذقغ فً انشتغ  انثانث                                              أو انشاتغ 

 

       E  240 =  30 + 180=   ط 
5                  

E   330 =  30 -  360=  ط 
5    

 

            Eو   -p =  {
  

240 
5     

   ،
   

330 
5   

 الله أعأل أٌ يجؼم انرىفيق حهيفكى0 ذى تؼىٌ الله وذىفيقه {
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